
 

P O K Y N 
 

Č. 2/2025 

vrchního ředitele sekce vnitřní bezpečnosti a policejního vzdělávání 

o zřízení 
 

 Rady pro Program bezpečnostního výzkumu pro potřeby státu 2022-2027 
(SecPro - SECurity PROcurement) 

 
V souladu s nařízením Ministerstva vnitra č. 31 ze dne 4. října 2018 

k zabezpečení podpory bezpečnostního výzkumu, experimentálního vývoje a inovací 
z veřejných prostředků  zřizuje vrchní ředitel sekce vnitřní bezpečnosti a policejního 
vzdělávání odborný poradní orgán „pro Program bezpečnostního výzkumu pro potřeby 
státu 2022-2027 (SecPro - SECurity PROcurement)“. Poradní orgán je určen k plnění 
úkolů v oblasti bezpečnostního výzkumu spojených, podle zákona č. 130/2002 Sb.,  
o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků  
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, 
experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, s realizací 
programu pod názvem „Program bezpečnostního výzkumu pro potřeby státu 2022-
2027 (SecPro – SECurity PROcurement)“. 

I. zřizuji 

Radu pro Program bezpečnostního výzkumu pro potřeby státu 2022-2027 (SecPro - 
SECurity PROcurement) (dále jen „Rada“) jako odborný poradní orgán; 

II. jmenuji 

na základě návrhů příslušného představeného, vedoucího zaměstnance nebo 
služebního funkcionáře s personální pravomocí 

a) Mgr. Bc. Michaelu CEKLOVOU, vedoucí oddělení bezpečnostního výzkumu  
a vývoje odboru bezpečnostního výzkumu a policejního vzdělávání Ministerstva 
vnitra  

předsedkyní Rady, 

b) PhDr. Jakuba DOPIERALLU, z odboru bezpečnostního výzkumu a policejního 
vzdělávání Ministerstva vnitra, 

místopředsedou Rady, 

c) Mgr. Dominiku JANDOVOU z odboru bezpečnostní politiky Ministerstva vnitra,  
 
plk. Ing. Jana HOŘÍNKA, Úřad služby kriminální policie a vyšetřování Policie České 
republiky,  
 
kpt. Bc. Martina NAVRÁTILA, Ředitelství pro podporu výkonu služby Policejního 
prezidia České republiky,  



 
 

  

 
plk. Ing. Martina PÁVKA, vedoucího oddělení strategií IZS odboru IZS a výkonu služby 
generálního ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky,  
 
členy Rady;  

 

III. stanovím 

na základě návrhu dalších ústředních správních úřadů 

RNDr. Ivana VALACHA, z oddělení výzkumu, vývoje a evropských fondů Sekce 
průmyslové spolupráce Ministerstva obrany,  
 
Ing. Jaroslavu HEJDOVOU, z oddělení krizové připravenosti Ministerstva 
zdravotnictví,  
 
Mgr. Luboše FENDRYCHA, vedoucího oddělení vědy, výzkumu a inovací Národního 
úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost,  
 
Ing. Petra KRSE, ze Státního úřadu pro jadernou bezpečnost,  
 
pplk. Ing. Miroslava KUFU, bezpečnostního ředitele generálního ředitelství Vězeňské 
služby České republiky,  
 
pplk. JUDr. PhDr. Jana URBANA, MBA, LL.M., z odboru 10 Kanceláře Generálního 
ředitelství cel,  
 
Zástupce Úřadu pro zahraniční styky a informace 
 
Zástupce Národního bezpečnostního úřadu  
 
Zástupce Bezpečnostní informační služby 
 
Zástupce Vojenského zpravodajství Ministerstva obrany 
 
členy Rady; 
 

IV. zmocňuji 

ředitele odboru bezpečnostního výzkumu a policejního vzdělávání  

a) k oznamování změn ve složení Rady po schválení vrchním ředitelem sekce vnitřní 
bezpečnosti a policejního vzdělávání, a to ve druhé části Věstníku  Ministerstva 
vnitra, 

b) ke jmenování tajemníka Rady ze státních zaměstnanců vykonávajících státní 
službu v odboru bezpečnostního výzkumu a policejního vzdělávání nebo 
zaměstnanců v pracovním poměru zařazených v odboru bezpečnostního výzkumu 
a policejního vzdělávání; 

 

 



 
 

  

V. ukládám 

řediteli odboru bezpečnostního výzkumu a policejního vzdělávání vytvářet 
organizační, administrativní a technické podmínky nezbytné pro činnost Rady;  

 
VI. vydávám 

a) v příloze č. 1 Statut Rady pro Program bezpečnostního výzkumu pro potřeby státu 
2022-2027 (SecPro - SECurity PROcurement), 

b) v příloze č. 2 Jednací řád Rady pro Program bezpečnostního výzkumu pro potřeby 
státu 2022-2027 (SecPro - SECurity PROcurement) 

 

VII. zrušuji 

a) pokyn prvního náměstka ministra vnitra pro řízení sekce vnitřní bezpečnosti  
a policejního vzdělávání, kterým se zřizuje Rada pro Program bezpečnostního 
výzkumu pro potřeby státu 2022-2027 (SecPro - SECurity PROcurement)  
pro výzkumné potřeby složek integrovaného záchranného systému , č. 2 ze dne 
31. května 2021, 

b) pokyn prvního náměstka ministra vnitra pro řízení sekce vnitřní bezpečnosti  
a policejního vzdělávání, kterým se zřizuje Rada pro Program bezpečnostního 
výzkumu pro potřeby státu 2022-2027 (SecPro - SECurity PROcurement)  
pro speciální výzkumné potřeby, č. 3 ze dne 31. května 2021, 

 

 

Tento pokyn nabývá účinnosti dnem jeho podpisu.  

Č. j. MV-68454-1/OBVV-2025 
 
 

vrchní ředitel sekce vnitřní 
bezpečnosti a policejního vzdělávání 
PhDr. Jan Paďourek Ph.D. v. r.  
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